

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSIKHELY-UTCA 1. HIRDETESEK ÉS NYILTÉRBE...

1893... SZERKESZTOSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 38. KÉRJÁTOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA...

A budai honvédszobor leleplezése.

Csunya játékot akarnak űzni a nemzettel a budai honvédszobor leleplezési ünnepénél. Minél inkább közeledek az ünnep napja...

magyar hazafias közszellem megnyilatkozásától.

Minden jel arra vall, hogy a kormány és az őt vakon követő szabadelvű párt föl akarja áldozni a leleplezéssel összefüggő egész nemzeti ügyet a bécsi körök jóindulatáért...

honvédek szobrához? Ki várhatná a magyar kir. honvédelmi minisztertől...

Az ország megyei és városi törvényhatóságai, melyek csak az imént tették bizonyossá, szabad gondolkodásukról, legyenek következtetések és legyenek ezáltal is tolmácsolói a nemzeti érzelmeknek...

gördítenek akadályt, hanem csak a rendelkezési alap megtagadására szorítkoznak...

gördítenek akadályt, hanem csak a rendelkezési alap megtagadására szorítkoznak; azzal indokolván e megállapodást, hogy a kizárólag bizalmi jellegű tételt meg nem szavazhatja a kormány...

ha a mágnás uraknak ügyet nem kellene vetniük a törvény tekintélyére és kötelességeiket nem kellene ismerniük embertársaik iránt...

ha a mágnás uraknak ügyet nem kellene vetniük a törvény tekintélyére és kötelességeiket nem kellene ismerniük embertársaik iránt. Eszünk ágában sincsen a gróf urat saját liberális meggyőződésükre téríteni...

Főrendi immunitás.

Valóban kínos feltűnést kezd már kelteni az a gyakorlat, melyet a főrendiház saját tagjainak immunitási kérdéseiben a bíróságok megkereséseivel szemben állandóan követ...

Mindenképpen jó is itt az óvatosság.

Mindenképpen jó is itt az óvatosság. Arisztokrácia manapság nem követhet el veszedelmesebb bűnököt, mintha elbizottságának és fenhajtásának kihívását vágja a tömegek szemébe...

Budapest, május 8.

Királyi István gróf ma levelben jelentette ki a képviselőház elnökének, hogy a képviselőház vizügyi bizottságának elnökségéről, betegsége folytán, lemond...

A képviselőház közlekedésügyi bizottsága - mint értesülünk - holnap d. u. négy órakor ülést tart, a fővárosi Dunahídalek építéséről szóló törvényjavaslat tárgyalása végett.

A képviselőházból.

A képviselőház ma, mint ezt már írtuk lapunkban közöltük, első sorban a tanítói fizetésekről szóló törvényjavaslatról Kun Miklós és elvtársai által az államellenes újságok tárgyában beadott indítványt tárgyalta...

Budapest, május 8.

A budai honvédszobor leleplezési ünnepén a képviselőház részvételenek módjait felelt meg az est folyamán megszólalások folytak a pártok között...

A főrendiház költségtérítési vitája holnap kezdőd.

A főrendiház költségtérítési vitája holnap kezdőd. A törvényhozás a ma testületének tagjai között, kik a kormány egyházi-politikai programját ellenzik...

ERÉLYTLEN, ROSSZ KEZEBEN VAN AZ ÜNNEP RENDEZÉSÉNEK ÜGYE.

ERÉLYTLEN, ROSSZ KEZEBEN VAN AZ ÜNNEP RENDEZÉSÉNEK ÜGYE. A bizottságban örökös torzalkodások folynak s hitvány intrigák szereplői munkálkodnak azon, hogy mindenféle oktalanság, mulasztás és késlekedés révén diszkreditálják az egész ügyet...

De a magyar nemzet ezt nem engedheti meg!

De a magyar nemzet ezt nem engedheti meg! Örökös szegényenre válnék, ha így történnék! Még van idő arra, hogy a jobb meggyőződés, a becsületesebb felfogás, a hazafias érzés képviselői sorokozzanak a fővárosban is...

De a magyar nemzet ezt nem engedheti meg!

De a magyar nemzet ezt nem engedheti meg! Örökös szegényenre válnék, ha így történnék! Még van idő arra, hogy a jobb meggyőződés, a becsületesebb felfogás, a hazafias érzés képviselői sorokozzanak a fővárosban is...

A kormányban nem lehet bizodalomuk!

A kormányban nem lehet bizodalomuk! A törvényhozást illető többségében ép oly kevéssé. Ezekről nem várhatjuk azt, hogy a nemzeti önzetnek megfelelő módon szerepeljenek a honvédszobor leleplezésénél...

A „Salon”.

Ennek a Palais de l'Industrie-nek nincs valami rokonszenves külseje. Formátlanul nagy, nehéz élektromány. Sehogy sem illik az Avenue de Champs Elysée környéki stílus palotáira...

pek, nemzetek alakultak újra, beszétek egyházi átokról, sőténnek látták a jövőt, féltek az anarchiától, az eretnekektől...

pek, nemzetek alakultak újra, beszétek egyházi átokról, sőténnek látták a jövőt, féltek az anarchiától, az eretnekektől. Ma már a vesztély távol van a gonosz eziklon más irányt vett, az élet sima, zajtalan, színtelen.

erővel állanak szemközt, a kinek esete az óriási vásznon Magyarország ezredéves tradícióinak eszméjét szimbolizálta...

erővel állanak szemközt, a kinek esete az óriási vásznon Magyarország ezredéves tradícióinak eszméjét szimbolizálta. Ez azt nem hagyhatták megjegyezni nélkül a franciák, a kik ma azt hiszik, hogy egyetlen barátjuk - Oroszország.

A Honfoglalás - a mint Munkácsy Mihálytól hallottam - talán már néhány hónap múlva Magyarországra kerül.

A Honfoglalás - a mint Munkácsy Mihálytól hallottam - talán már néhány hónap múlva Magyarországra kerül. Amár igen fényes ajánlatok érkeztek Angliából, Németországból, hogy a kép ott is kiállítsák, de a mester Párisból egyenesen hazá akarja küldeni...

A KIK IGAZÁN SZERETNEK.

A KIK IGAZÁN SZERETNEK. Angol regény. ELSŐ KÖTET. Nem igen törődöm a dologgal, nem az egyekkel való közlekedést sajnálom, hanem ezt az általános lemezést, mely engem a társadalomban privátvá tesz...

Valami kérelmetlenül szigorúság (hasonló az időhöz) van ezen az épületen, kívül is, belül is.

Valami kérelmetlenül szigorúság (hasonló az időhöz) van ezen az épületen, kívül is, belül is. Ez annak a palotának falai között van a Párisi Szalon, legmagasabb ítélszéke a «contemporaine» festészetnek és szobrászatnak.

Egy dolog föltétlenül bizonyos: mint a modern francia irodalomban, a francia festészetben is van valami határozott; - egy jellemző, a mi valamivel már több a divatnál: a szocializmus.

Egy dolog föltétlenül bizonyos: mint a modern francia irodalomban, a francia festészetben is van valami határozott; - egy jellemző, a mi valamivel már több a divatnál: a szocializmus. A munka és a nyomor méltán tarthatnak arra jogot, hogy költők, művészek megfigyeljék; a fájdalom, a könyvek minden időben foglalkoztatták a művészeket...

Az ideai Salon győztese még sem ő, hanem Munkácsy Mihály!

Az ideai Salon győztese még sem ő, hanem Munkácsy Mihály! Az ideai Salon legkimagaslóbb, leghatalmasabb képe az, a melyet a magyar mester festett a magyar parlamenti palota számára.

Az ideai Salon győztese még sem ő, hanem Munkácsy Mihály!

Az ideai Salon győztese még sem ő, hanem Munkácsy Mihály! Az ideai Salon legkimagaslóbb, leghatalmasabb képe az, a melyet a magyar mester festett a magyar parlamenti palota számára.

Milyen megsértődve és megütközve tért haza Diana. Osztonserűleg crezte, hogy Heathcote haragszik magára, a miért olyan félig bizalmas közlése hagyta magát elragadtatni, és Diana első sorban végtelenségig szánalmat érzett iránta.

Milyen megsértődve és megütközve tért haza Diana. Osztonserűleg crezte, hogy Heathcote haragszik magára, a miért olyan félig bizalmas közlése hagyta magát elragadtatni, és Diana első sorban végtelenségig szánalmat érzett iránta. Hogy ennek az embernek az állásában valami nincs egészen rendben, abban Diana nem kételkedhetett; hogy mi miatt volt kénytelen távolmaradni az emberektől, mi választja el a társaságtól, azt nem sejtette; hogy ő-e az oka, vagy mások, arról sem volt képes magának véleményét alkotni...

IV. FEJEZET.

IV. FEJEZET. Milyen megsértődve és megütközve tért haza Diana. Osztonserűleg crezte, hogy Heathcote haragszik magára, a miért olyan félig bizalmas közlése hagyta magát elragadtatni, és Diana első sorban végtelenségig szánalmat érzett iránta.

IV. FEJEZET.

IV. FEJEZET. Milyen megsértődve és megütközve tért haza Diana. Osztonserűleg crezte, hogy Heathcote haragszik magára, a miért olyan félig bizalmas közlése hagyta magát elragadtatni, és Diana első sorban végtelenségig szánalmat érzett iránta.

IV. FEJEZET.

IV. FEJEZET. Milyen megsértődve és megütközve tért haza Diana. Osztonserűleg crezte, hogy Heathcote haragszik magára, a miért olyan félig bizalmas közlése hagyta magát elragadtatni, és Diana első sorban végtelenségig szánalmat érzett iránta.

IV. FEJEZET.

IV. FEJEZET. Milyen megsértődve és megütközve tért haza Diana. Osztonserűleg crezte, hogy Heathcote haragszik magára, a miért olyan félig bizalmas közlése hagyta magát elragadtatni, és Diana első sorban végtelenségig szánalmat érzett iránta.

IV. FEJEZET.

IV. FEJEZET. Milyen megsértődve és megütközve tért haza Diana. Osztonserűleg crezte, hogy Heathcote haragszik magára, a miért olyan félig bizalmas közlése hagyta magát elragadtatni, és Diana első sorban végtelenségig szánalmat érzett iránta.

















